

birmanska devetdnevnica	Jožef, delavec	PET	1	19.00 Sv. Vid 19.00 Vel. Bloke	Francka Rupar, Lešnjake, obl. Angela Rudolf, Vel. Bloke	začetek šmarnične pobožnosti
	Atanazij, škof in c. učitelj	SOB	2	8.00 Sv. Trojica 11.00 Sv. Vid 19.00 Osredok 19.00 Fara	Sašo Golob, 7. dan Nada Tekavec, 30. dan za žive in tt gasilce starši Nared, Veliki Vrh	Sv. Tr.: Ulaka, Sleme · Bloke: Nova vas 65 ... · Sv. Vid: Otave
	5. velikonočna nedelja Filip in Jakob, apostola	NED	3	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara 10.00 Ravne	za žive in tt farane / ob 12.30 - sv. krst Jože Zalar, 1. obl. Olga Drobnič, 1. obl. za sosesko – žegnanje Pia Pakiž, obl. (2. namen)	Katja Šivec, Vika Štritof Marija Hiti, Sonja Kraševc Mirjam Gajšek, Anica Pakiž za branje poskrbi soseska
	Florjan, mučenec	PON	4	19.00 Fara	vsi živi in tt iz družine Šarc	Fara: 13.30 spovedovanje birmanskih kandidatov
	Angel, mučenec	TOR	5	18.00 Otave 19.00 Sv. Trojica	Janez Borštnik, 30. dan v čast Sv. duhu	Sveta Trojica: srečanje birmancev z nadškofom Stanislavom, maša, spovedovanje, srečanje s župnijskimi sodelavci
	Dominik Savio, ministrant	SRE	6	10.00 Fara 19.00 Sv. Trojica	Olga Drobnič, Hudi Vrh v zahvalo za Božje varstvo	Fara: dekanijska konferenca: 9.30 rožni venec; 10.00 maša
	Stanislav, šk.	ČET	7	10.00 DSO 19.00 Fara	za starše Ivančič, Mah	19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
	Bonifacij, papež <i>obl. posvetitve LJ stolnice</i>	PET	8	18.00 Otave 19.00 Fara	Ludvik Zalar, obl. Franc Drobnič	Obletnica izvolitve papeža Leona XIV.
	Izaija, prerok	SOB	9	8.00 Sv. Trojica 19.00 Sv. Vid 19.00 Fara	Ana Meden in Drago Ponikvar Ciril Doles, obl. Ivan Knavs	Sv. Tr.: birmanci in starši · Bloke: birmanci in starši · Sv. Vid: Otave
	6. velikonočna nedelja papeška nedelja BIRMA pri Sv. Tr. in Fari	NED	10	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.30 Fara	Janez Brenčič za birmance, starše in botre za žive in tt farane	Silva Šivec, Ema Beširevič birmanci birmanci
Hugo, opat <i>prošnji dan</i>	PON	11	18.00 Ulaka 19.00 Runarsko	prošnja maša prošnja maša		
Leopold Mandič, redovnik <i>prošnji dan</i>	TOR	12	18.00 Volčje 19.00 Sv. Trojica	prošnja maša za zdravje in Božji blagoslov		
Fatimska Mati Božja <i>prošnji dan</i>	SRE	13	7.30 Fara 18.00 Otave 19.00 Sv. Trojica	Jože Milavec prošnja maša prošnja maša		
Gospodov vnebohod slovesni praznik	ČET	14	8.00 Sv. Trojica 17.30 Sv. Vid 19.00 Fara	Milan Žnidaršič, obl. stari starši Ivančič, Mah, Planinšek	19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke	
Zofija, muč.	PET	15	18.00 Sv. Vid	za zdravje	začetek binkoštna devetdnevnice	
Janez Nepomuk, duh. in muč.	SOB	16	8.00 Sv. Trojica 17.30 Vel. Bloke 19.00 Otave	Milan Otoničar, obl., Sleme 3 in vsi sorodniki Anton Modic, Vel. Bloke 31 tt Kovačič	Sv. Tr.: prvoobhajanci in starši · Bloke: prvoobhajanci in starši Sv. Vid: Otave	
7. velikonočna nedelja F. in Sv. Tr.: prvo sveto obhajilo	NED	17	8.30 Sv. Vid 8.00 Sv. Trojica 10.00 Fara	Ludvik Sernel, obl. //krst med sveto mašo za prvoobhajance za žive in tt farane	Jure Otoničar, David Otoničar starši prvoobhajancev starši prvoobhajancev	
Janez I., papež	PON	18	9.00 Ravne 19.00 Fara	poljska maša Franciška Srnel, obl.		
Leonard, duh.	TOR	19	19.00 Sv. Trojica	Milan in Alojzija Žnidaršič, Malni		
Bernardin, duhovnik	SRE	20	7.30 Fara 19.00 Sv. Jurij	Hribar, Ravne 12 poljska maša		
Krištof, muč.	ČET	21	10.00 DSO 16.00 Kurešček 19.00 Fara		19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke	
Julija, muč.	PET	22	9.00 Ravne 18.00 Sv. Vid	zaobljubljena maša Maja Kotnik		
Socerb, muč.	SOB	23	8.00 Sv. Trojica 9.00 Ravne 19.00 Sv. Vid	Sašo Golob, 30. dan Marija Bačnik Janez in Marija Koščak	Sv. Tr.: Andrejčje, Gradiško, Štorovo · Bloke: Velike Bloke 1–20 Sv. Vid: Otave	
BINKOŠTNA NEDELJA slovesni praznik	NED	24	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara 10.00 Sv. Duh	za žive in tt farane Franc Intihar, obl. starši Mišič, Hudi Vrh za sosesko – žegnanje	Alessandra in Gorazd Lah Lovro Ponikvar, Lenart Ponikvar Barbara Petek, Tatjana Pirc za branje poskrbi soseska	
Marija Pomočnica kristjanov – Marija Pomagaj, zavetnica Slovenije, slovesni praznik	PON	25	18.00 Sv. Urh 19.00 Sv. Duh 19.00 Fara	prošnja maša prošnja maša starši Miklavčič in Knavs Franc Rot, obl. in starši (2. namen)		
Filip Neri, duh.	TOR	26	19.00 Sv. Trojica	v zahvalo za Božje varstvo		
Alozij Grozde, muč.	SRE	27	19.00 Metulje	v priprošnje k sv. Antonu Padovanskemu za blagoslov v družini Jeklar		

OZNANILA

župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

Maj 2026

Fatimsko sporočilo za naš čas

Dnevna poročila nam vsak dan znova prikazujejo v kakšen kaotičen svet se človeštvo spet in spet zapleta. Vojne so postale stalnica v poročanju o dogajanju v svetu. Zdi se, kot da samo še strah drug pred drugim preprečuje še večje izbruhe nasilja. Namesto dialoga, spoštovanja in vključevanja se človeštvo zapira v svoje ideologije, izključevanje, nespoštljivost. Vsak brani le svoje osebne interese ali interese svoje ozke skupine. Politika bi morala biti v prvi vrsti iskanje čim širšega skupnega dobrega, ne pa interesov močnejših in vplivnejših. Žal smo pri nas v preteklem obdobju doživljali, da jo nekateri razumejo zgolj kot uveljavljanje samega sebe - svoje oblasti, svojih pozicij, svojega vpliva, svojih dobičkov. Upajmo, da se bo v naslednjih štirih letih uspela vzpostaviti politika pogovora, zaupanja, zavzemanja za prave vrednote: poštenosti, ustvarjalnosti, ne samo gospodarske, ampak tudi medčloveške in duhovne rasti.

Ne smemo pa prezreti, da gre v ozadju tako svetovnega, kot lokalnega in končno tudi osebnega dogajanja predvsem za duhovni boj. Kristjani verujemo, da zadnja knjiga Svetega pisma, to je knjiga Razodetja, opisuje dogajanje časa, v katerem se nahaja človeštvo. Torej tudi našega časa. Zlo ni samo posledica naših slabih odločitev. Je sila, ki nas presega. Je nad človekom. Cilj Zla je uničenje vsega, kar je dobri Bog ustvaril, predvsem pa krone stvarstva-človeštva. Zato nas to zlo zapeljuje v svoje lovke: med nami seje nezaupanje, željo po prevladi nad drugim, malikovanje denarja, materializem itd. Papež Leon že od začetka pontifikata opozarja na pomembnost prizadevanja za mir. Pred nedavnim je dejal: »Kdor ima v rokah orožje, naj ga odvrže, kdor ima moč, da sproži vojno, naj izbere mir – ne miru, ki se ga doseže s silo, ampak z dialogom, ne z voljo po prevladi nad drugim, ampak po srečanju z njim.« Vsak od nas ima v določeni meri v rokah orožje in moč, do sprožimo vojno. Gre za male vojne med nami. Vsak lahko izbere svojo pot miru, ki se ga doseže z dialogom in srečanjem.

A še pred tem nam je potreben mir v srcu. Brez notranjega miru bo v konfliktih

Nadaljevanje na strani 4.



Verska statistika

V preteklem obdobju smo se pri Sv. Vidu poslovili od **Bernardke (Nade) Tekavec** iz Tavčljev in od **Janeza Borštnika (Žana)** iz Gorenjih Otav.

Naj ju sprejme Kristus, ki ju je poklical, in v naročje Abrahamovo naj ju spremijo angeli.

Darovi ob pogrebu

Ob pogrebu **Nade Tekavec** so za svete maše darovali: Medenovi 1x; Ivanka Kuclar 1x.

Bog povrni!

Oddane maše

Marica Zupančič, Vinko Zidar 2x, Fani in Lojze Hiti, Marija Drobnič 2x, Anica Mah 6x, Jože in Julijana Ivančič, Pakiž, Ravne, Marija Matko in pok. Kočevar, Robert Ožbolt, Anton Pirman, Mramorovo, Draga in Brane Zakrajšek, Franc Ravljen, Anica Mramor, v zahvalo

Šmarnice

Slovenski katehetski urad je po pooblastilu Slovenske škofovske konference za leto 2026 skupaj s Celjsko Mohorjevo družbo pripravil **šmarnice za otroke** z naslovom **Bogati ubožec iz Assisija**, ki jih je napisal Aco Jerant, ter šmarnice za odrasle z naslovom **Ves tvoj**, avtorice Urške Smerkolj.

Šmarnice za otroke Bogati ubožec iz Assisija nas popeljejo v življenje sv. Frančiška Asiškega, katerega 800. obletnico smrti obhajamo v letošnjem letu, ki ga je papež Leon XIV. razglasil za Frančiškovo leto. V razgibanih zgodbah spremljamo Frančiška od otroštva, ko je sanjal, da bo postal slaven vitez, do srečanja z Jezusom, ki mu je spregovoril s križa, in njegove poti prenove Cerkve, po kateri je hodil v duhu ubožstva, bratstva in povezanosti s stvarstvom. Veselimo se uslišanj na njegovo priprošnjo, hkrati pa prepoznavamo tudi aktualnost njegovega zgleda za današnji čas: »Hvalite in povečujte mojega Gospoda, zahvaljajte se mu in mu služite v veliki ponižnosti.«



Šmarnice za odrasle Ves tvoj avtorice Urške Smerkolj prinašajo zgodbe o malem Karlu, Loleku, kot so ga klicali vrstniki, ki je pozneje postal veliki papež, sveti Janez Pavel II. Vse življenje je svoje poslanstvo, delo in nemirni svet izročal v Marijino naročje. Marija je bila njegov zgled, zatočišče in upanje, predvsem pa »čudovit zgled poguma in upanja, ki ga ima, kdor veruje v Božjo besedo in jo sprejme v svoje življenje«. Zgodbe so nastale ob 30. obletnici obiska Janeza Pavla II. v Sloveniji. Naj nas spodbudijo, da vedno znova odpiramo vrata Kristusu: »Kakor Marija tudi vi zaupajte v Gospoda. Če se boste oprli nanj, ne boste razočarani.«

Vabljeni, da se za šmarnice otroci in odrasli dobivate po vaseh. Šmarnično branje dobite pri župniku. Med delavniškimi mašami bomo brali šmarnice za odrasle o papežu Janezu Pavlu II.

Župnik: Simon Virant · 031 412 652

DHP: Simon Onušič · 031 494 200

Srečate me lahko po vsaki sv. maši.

Fara 18, 1385 Nova vas · 01-7098-930 · zupnijabloke@gmail.com

www.zupnija-bloke.si · www.zupnija-svtrojica.si

Birma in prvo sveto obhajilo

V nedeljo, 10. maja bo v župnijah Bloke in Sveta Trojica **redna sveta birma**. Na prejem zakramenta svete birme se je pripravljajo 20 veroučencev iz obeh župnij. Ob 8.30 se bo začela slovesnost podelitve svete birme za štiri kandidate iz župnije Sveta Trojica, ob 10.30 pa pri Fari za 16 birmanskih kandidatov iz župnije Bloke. Devetdnevica pred birmo se za vse začne v petek, 1. maja, ob 19-ih v cerkvi v Velikih Blokah. V torek, 5. maja bo v okviru devetdnevnice pri Sv. Trojici srečanje z birmovalcem g. nadškofom Stanislavom Zoretom. Na srečanju, ki se začne ob 18-ih se bodo birmanci predstavili in pokazali svoje versko znanje, sledi sveta maša in devetdnevica, med sveto mašo bosta g. nadškof in tajnik imela sveto spoved za starše in botre. Po sveti maši bo v Trojiškem župnišču še srečanje nadškofa s člani ŽPS-jev (dobrodošli tudi novoimenovani člani) in z vsemi, ki kakorkoli sodelujete v življenju župnije.



Prvo sveto obhajilo pa bo pri Sveti Trojici in pri Fari naslednjo nedeljo, to je 17. maja. Dvanajst otrok (skupaj iz obeh župnij) se je to veroučno leto pripravljalo, da bi mogli primerno pripravljene prvič prejeti Jezusa v podobi kruha. Vse veroučence, posebno pa birmance in prvoobhajance spremljajmo z molitvijo in dobrim zgledom!

Člani ŽPS 2026-2031

Župnija Bloke	Župnija Sveta Trojica	Župnija Sveti Vid
Danijel Čampa	Janez Kraševac	Ema Beširevič
France Ivančič	Sara Žnidaršič	Žan Doles
Patrik Korenjak	Neža Ponikvar	Janez Stražiščar
Jožica Anzeljc	Marija Žgajnar	Domen Kosmač
Martina Ivančič	Helena Primožič	David Otoničar
Franci Hrbljan	David Hitij	Gorazd Lah
Janez Marolt	Majda Zalar	Anton Lah
Slavko Lavrič		
Toni Kljun		
Gregor Ulčar		



“
Kako krvavo potrebna nam je zato molitev! Se tega sploh zavedamo?! Globoka, tiha, predana, vztrajna, srčna molitev.

v nas drži napadalnosti, agresije, nepripravljenosti poslušati sogovornika. Kako krvavo potrebna nam je zato molitev! Se tega sploh zavedamo?! Globoka, tiha, predana, vztrajna, srčna molitev. V molitvi se navzamemo Božjega miru in pravega, Božjega pogleda na samega sebe, na ljudi, na svet, na dogajanje okrog nas.

Smo v Marijinem mesecu. Marija nas s svojo materinsko skrbjo stalno vabi in spodbuja k molitvi. Pri prvem prikazovanju v Fatimi, 13. maja 1917, je Marija naročila otrokom, naj vsak dan molijo rožni venec, da bodo izprosili svetu mir in konec vojne. To je potem še večkrat ponovila. Tudi v Medžugorju je vedno znova v prikazanjih ponavljala: „Molite, molite, molite!“ Iz tega lahko sklepamo, da molitev, predvsem molitev rožnega venca, in žrtev prinašata svetu mir. Po molitvi in žrtvi, darovani z ljubeznijo do Boga in ljudi, po Božjem delovanju ljudje postajajo boljši. Urejeni medsebojni odnosi ne povzročajo napetosti, ki sprožajo vojne. Prizadevanje za mir je naša obveznost. Danes so mnoge družine v krizi. Marija nam glede soočanja s krizo v družinah priporoča naslednje:

- Če vsi člani družine živijo v prijateljstvu z Bogom, redno prejemajo zakramente in se ravna po evangeliju, ne bodo v nevarnosti, da bi se posamezniki med seboj tako sprli, da bi se družina razbila.
- Družina, ki poleg tega dan konča z molitvijo rožnega venca, bo gotovo ostala skupaj in lahko upamo, da bo skupaj pri Bogu tudi v prihodnjem življenju.
- Kadar bodo njeni člani sprejemali žrtve in križe v zadoščenje za svoje in tuje grehe ter kot prošnjo za spreobrnjenje grešnikov, bodo s tem mnogim pomagali k srečnemu družinskemu življenju, saj smo v Cerkvi vsi eno Kristusovo telo, katerega udje skrbijo drug za drugega.
- Prvosobotna pobožnost jim bo zaslužila, da bodo v svojih družinah živeli v miru in sreči, v prihodnjem življenju pa bodo deležni večne sreče.
- Posvetitev Marijinemu in Jezusovemu Srcu ter življenje iz te posvetitve jim bo dajala moč, da bodo uresničili vse tisto, kar Marija in Jezus od njih pričakujeta.

Simon Virant, župnik

Maj 2026 (nadaljevanje)

Just, škof	ČET	28	19.00 Fara	Ivanka in Rafael Kraševac	✠ 19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Maksim Emonski, škof	PET	29	19.00 Otave	Janez Zalar, obl.	
Kancijan in oglejski muč.	SOB	30	8.00 Sv. Trojica 12.30 Vel. Bloke 19.00 Sv. Vid	Karolina Intihar, obl. in †† Jurmanovi poročna maša Jožef Matičič	✠ Sv. Tr.: Bočkovo, Lepi Vrh · Bloke: Velike Bloke 21–40 Sv. Vid: Otave
Sveta trojica, slovesni praznik	NED	31	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica	Slavko Baraga, obl. za žive in †† farane Anton Pirman, obl., Mramorovo (2. namen)	✠ Robert Lah, Anton Lah ✠ Rok Kraševac, Klemen Kraševac ✠ sklep šmarnične pobožnosti ✠ Martina Miklavčič, Katja Miklavčič
župnijsko žegnanje pri Sv. Tr.			10.00 Fara	Damjana Kraševac	